

Új esély az egyedülálló anyáknak

Csepel, 2013. szeptember 19. - Munkaerőpiaci-felzárkóztató programot indított a Magyar Vöröskereszt, az ausztriai H. Stepic Közép-Kelet-Európai Alapítvány támogatásával. A programban olyan gyermeküket egyedül nevelő, rossz anyagi helyzetben lévő édesanyák vesznek részt, akik piacképes szakma hiányában nem képesek visszatérni a munka világába. „Program a rászoruló egyedülálló anyákért” elnevezéssel indított munkaerőpiaci-felzárkóztató képzést a Magyar Vöröskereszt az ausztriai H. Stepic Közép-Kelet-Európai Alapítvány támogatásával. A programban résztvevő anyukák a Magyar Vöröskereszt Családok Átmeneti Otthonaiban élő, gyermeküket egyedül nevelő, rossz anyagi helyzetben lévő édesanyák, akik piacképes szakma hiányában nem képesek visszatérni a munka világába. A programban résztvevő 24 édesanya OKJ-s pénztáros képesítést kap a tanfolyam sikeres elvégzését követően. A képzés elméleti, gyakorlati, valamint szakmai gyakorlati órából épül fel és vizsgával zárul.

A programnak három alappillére van. A rászoruló édesanyák egyrészt OKJ-s pénztáros képesítést kapnak a tanfolyam sikeres elvégzését követően, másrészt konfliktuskezelő, problémamegoldó és személyiségfejlesztő tréningen vehetnek részt (a tréningen azok is részt vehetnek, akik az OKJ tanfolyamon nem vesznek részt). A tréningek segítik az elhelyezkedést és a leendő munkahely megtartását. A képzések finanszírozása mellett a Magyar Vöröskereszt az útiköltséget is megtéríti az édesanyáknak, valamint az iskolába járó anyukák gyermekeinek gyermekfelügyeletet biztosít.

A KSH adatai szerint Magyarországon 2013 első negyedében a munkanélküliek száma 509 ezer fő volt, ebből a nők száma 220 ezer fő, munkanélküliségi rátájuk 11,0% volt. A munkanélküliek 44,7%-a egy éve vagy annál régebben keresett állást. A munkanélküliség átlagos időtartama 15,8 hónap volt.

Program a rászoruló egyedülálló anyákért

Írta: megyei.szerkeszto

2013. szeptember 23. hétfő, 11:46 - Módosítás: 2013. szeptember 23. hétfő, 12:29

